
Nedělníček ze 21. 2. 2021  1.neděle postní 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Gn 9,8-15 

1Petr 3,18-22 

Mk 1,12-15 

 

 
 

 
 
 

Ty nám dáváš milost, abychom se 40 dní připravovali na Velikonoce; 

prosíme tě, ať v postní době hlouběji pronikneme do tajemství Kristova 

vykupitelského díla a stále opravdověji z něho žijeme. 
Ž 25 Všechno tvé jednání, Hospodine, je láska a 

věrnost pro ty, kdo plní tvou smlouvu. 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 22.2.      

Úterý 23.2.      
Středa 24.2.      

 Čtvrtek 25.2.      
Pátek 26.2.      

Sobota 27.2.   17:00    

Neděle 28.2. 10:45  16:00  9:20 8:00 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 2,1 Ruprechtov 1,3 Studnice 0,7 Drahany 1,7 Rozstání 3,8 

Dnes: *sbírka Haléř svatého Petra, modlíme se latinský Pater Noster 

*ve všech kostelích je udělován popelec v závěru mše sv.  

*v Krásensku je ještě k dispozici kopie obrázku sv.Josefa, patrona šťastné 

smrti, ale též ochránce rodiny a letošního „celoročního oslavence“ (s čímž 

jsou též spojeny mimořádné odpustky; viz Nedělníček z 20.12.) 

*v Krásensku a Studnicích je v místě původních kropenek nainstalována 

„bezkontaktní kropenka“ se svěcenou vodou. Čili NIČEHO se nedotýkat, ani NETLAČIT 

na nic jako u dezinfekce, jen vložíme prsty pod zobáček a dostaneme dávku svěcené vody. 

*na následující neděle je třeba se zapsat dle lavic v kostele v Krásensku.  
 

V týdnu   

*do soboty nebudu přítomen ve farnostech.V případě potřeby se obracejte na 

duchovní správu ve Vyškově 736 522 801 nebo v Protivanově 723 246 237.  

*pondělí: svátek Stolce sv.Petra 
 

Příští neděli bude liturgie se zaměřením na děti. 
 

Křížové cesty 

Nevím, co ve farnostech probíhalo minulé roky před koronavirem, ale 

domnívám se, že modlitba křížové cesty k postní době patří 

neodmyslitelně. Zatím jsem ji nijak nezaregistroval. Proto budu rád, 

když se ve všech mnou spravovaných kostelích bude modlit a nebo mi 

bude dán podnět, abych k ní pozval ostatní. Např. s návrhem dne, času 

a toho, kdo se vedení této pobožnosti ujme. 
 

Noc kostelů 28.5.2021 

I když zatím netušíme, v jakém to bude rozsahu. Vzhledem k tomu, že je případné 

materiály nutné objednat do 30.3., budu rád, když se mi ozve ten, kdo to měl minulé roky 

na starost. Zatím se mi k podnětu z minulého nedělníčku ozvala jen farnost Studnice 



 

Duchovní obnovy postní doby ve farnostech 

*V krásenské farnosti si můžete na konci mše sv. vyzvednou pro rodinu buď z krabičky 

s názvem Krásensko nebo Podomí a v Ruprechtově jen z jedné lísteček se jménem rodiny 

za kterou se budete následující týden modlit. Lísteček se po týdnu nevrací do krabičky, ale 

vezmete si z ní další. Zase na týden. 

*Ve všech farnostech jste zváni k modlitbě Trio biblického sdílení Ježíšovy velikonoce, 

k němuž je list s návodem a praktickou stranou k dispozici vzadu v kostelích. 

Těm, kteří se dohodli, a nebo se rozhodují, zkusit tuto malou a nezvyklou duchovní 

obnovu nabízím, že na požádání zašlu otvírací údaje na Youtube. Jsou to 2 

videa, kde jsme se pokusili (nedokonale a uměle) nahrát, jak by takové setkání 

cca mohlo probíhat. Shlédnutí má však smysl, až po prostudování „pracovního 

listu“ a hlavně z druhé strany „návodu k provedení“. Videa jsou soukromá, pro-

to je jinak nelze na internetu najít. Výše zmiňované listy jsou vzadu v kostelích, 

lze si je i rozkopírovat, když by třeba chyběly. Více v minulém Nedělníčku.  

Nit trojitá se teprve nepřetrhne (Kazatel 4,12) 

*Postní kapky nabízí každodenní inspirace a další postní podněty. www.postnikapky.cz  
 

S přáním dnes opět do Drahan 

Sedláková Helena, by ve škole to číslo nechtěla; a navíc je má 10x. I když je  

postní doba přejeme jí, nejen pěknou oslavu, ale ať se jí daří šířit i Boží slávu.  

Přejeme pokoj, zdraví, a ať ji chrání i Boží požehnání. 
 

 

Možná jste si všimli vzadu v kostele již 

známých krabiček-pokladniček, které si 

můžete odnést domů. Do kostela se budou 

vracet na Květnou neděli (případně 

v následujícím týdnu). Jejich výtěžky pomohou přes Charitu rodinám či jednotlivcům 

v našem regionu. Vzali jste si kasičku Postní almužny. Proč? Abyste si něco, co zrovna 

není potřeba k životu, odřekli a ušetřený obnos odložili pro ty lidi, kteří často nemají ani 

na to základní k životu. Proč? Pro Tebe, Pane Ježíši, který jsi řekl, že co uděláme pro 

jednoho z nejmenších (nejpotřebnějších), udělali jsme pro Tebe. 

Křesťanství počítá s tím, že člověk je tělo a duše. Duchovní úsilí proto zapojuje i tělo. 

Snaha vyjít ze sebe a žít pro Boha a pro druhé nemůže zůstat jen v citu či myšlence, proto 

konkrétní odepření si nějakého mlsání, jídla či zážitků tělo musí pocítit. Odřeknutí si a še-

tření pak má smysl, když prospěje druhému, který pomoc potřebuje. Postní almužna pomá-

há tomu, kdo se do ní zapojí, pomáhá vládnout jeho duchu nad tělem. Pro ty, kterým po-

máhá, je projevem lásky. + Jan Graubner, arcibiskup olomoucký a metropolita moravský 
 

Výnosy tříkrálových sbírek z pevných pokladniček v tis.Kč 

Krásensko 14,5  Podomí 6,7  Ruprechtov 10,2  Studnice 5,8  Rozstání 2  Drahany 1,5 

Otínoves 4,1, Bousín a Niva nebyly. Charity PV i VY všem dárcům upřímně děkují. 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:       15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 (Ruprechtov 202013) 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 

http://www.postnikapky.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

Naléhavý úmysl Apoštolátu modlitby papeže Františka na měsíc únor 2021 

Modleme se za obyvatele Myanmaru a tamní odpovědné představitele, aby společně 

usilovali o službu společnému dobru a národnímu smíření. 
V listopadu minulého roku proběhly v Republice Myanmarského svazu (do roku 1989 Barma) 

volby, při kterých vyhrála Národní liga pro demokracii vedená nositelkou Sacharovy ceny za 

svobodu myšlení a Nobelovy ceny Aun Schan Su Ťij (1945). Připomeňme, že ji získala na návrh 

Václava Havla. Je dcerou zavražděného generála Auna Schana, zakladatele Komunistické strany 

Barmy († 1947). Dne 2. února 2021 proběhl vojenský puč a moci se ujala armáda. Není to poprvé, 

co ozbrojené síly se pokouší uhasit touhu vypořádat se s diktaturou a přejít k demokracii. Myanmar 

je tvořen velmi rozmanitými etnickými komunitami a celá země opakovaně čelí autonomistickým 

snahám té či oné části země. Tím si vojenští představitelé ospravedlňují své zásahy proti 

demokratickým institucím. Postupný přechod od diktatury k demokracii po volbách v roce 2012 a 

2015 v čele Aun Schan Su Ťij provázely značné obtíže, protože armáda si uchovávala značný vliv na 

dění ve společnosti a hospodářství. Své postavení neváhala armáda využít. Represe proti muslimské 

menšině Rohingyů a potlačování politických odpůrců měly Su Ťij postavit proti občanům a znevážit 

její autoritu v mezinárodním společenství. Ze země uteklo před násilnostmi více než 700 000 

Rohingyů. Papež František navštívil zemi v roce 2017, přestože zde žije jen nepatrná hrstka 

křesťanů. Již dva roky před tím, v roce 2015 jmenoval salesiána Charlesa Maunga Boa (1948), 

metropolitu Rangúnu, kardinálem. V současné době je předsedou Federace asijských biskupských 

konferencí. Římsko-katolická církev v Myanmaru sestává se tří církevních provincií a třinácti 

biskupství. Katolíci tvoří jen jedno procento obyvatel celé země, celkem 750 tisíc. Místní církev 

vznikla díky portugalským misiím v 16. století a teprve v roce 1955 se poprvé stal biskupem 

obyvatel Myanmaru.  

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Konference o evangelizaci  

13. – 14. listopadu byla on-line. Na YouTube si můžete poslechnout přednášky, které zde 

proběhly: https://www.youtube.com/channel/UCXPjHC0QyOOWjjNMd1028hA 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://www.youtube.com/channel/UCXPjHC0QyOOWjjNMd1028hA
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

